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Zbierka Prikladov z ADSS2

Test

1. Nulové body a pély prenosovej funkcie mézu nadobidat’ hodnoty:
a) reélne alebo komplexne zdruzené
b) len redlne hodnoty

c) redlne, komplexné alebo komplexne zdruzené

2. Ktory vzorec je pravdivy vzhl'adom na dané zapojenie:
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a)z=2,+2,
b)A=A +A
C)H=H, +H,
3. Modelovanie systémov: Kanonické modely su:
a) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov maximalny

b) modely, pri ktorych je poCet posuvnych registrov minimalny

c) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov vacsi ako je rad ststavy

4. Ak ma prenosova funkcia jednu realnu nulu v bode s hodnotou 1, ako bude vyzerat’' fazova charakteristika:
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a) Graf : Fizové charakieristika
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b) Gral : Fazové charakleristika
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o) Graf : Fazava charakleristika

5. Aky je prispevok nuly prenosovej funkcie k sklonu magnitidovej charakteristiky:
F a) +40° a v pripade komplexne zdruZenej je to +80
F b) +20° a v pripade komplexne zdruzenej je to +40

F c) +30° a v pripade komplexne zdruzenej je to +60

6. Diferenéna rovnica LDKI sustavy ma tvar:
v()=5x(n)+3x(n—1)+ 2x(n-2)

Tento systém je ...
F a) FIR LDKI systém a stabilny
"I b) IIR LDKI systém a stabilny
“I€) TIR LDKI systém a nestabilny

7. Vysledna maticova charastika dvoch dvojbran zapojenych do kaskady je dana:
F a) suctom kaskadovych matic jednotlivych dvojbran
F b) st¢inom impedancnych matic jednotlivych dvojbran

“J ¢) sti¢inom kaskéadovych matic jednotlivych dvojbran

8. Dané zapojenie reprezentuje:
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F a) dolno-priepustny filter
F b) horno-priepustny filter

F c) toto zapojenie nie je filter

9. Modelovani émov: ické y si:

F b) modely, pri ktorych je pocet posuvnych registrov totozny s radom sUstavy

F c) modely, pri ktorych sa nevyskytuji posuvné registre

10. led j pr j funkcii odpoveda ie korefov:

F(p)= (P+1)(p+3.5)(p'.0.5i4j)
pp+3+£2))
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